

民政事务局副局长将出席首场青年交流会

* * * * *

下稿代青年事务委员会发出：

为加强和青年人的沟通，青年事务委员会计划举办一系列青年交流会，邀请相关的政府政策局代表出席，让青年人更多与政府代表就他们关注的议题进行交流。

民政事务局副局长许晓晖将于星期六（五月八日）出席由青年事务委员会主办的首场青年交流会，与青年人分享对香港足球运动发展的看法。

交流会于下午二时三十分至四时，在香港柴湾柴湾道238号青年广场7字楼公民教育及青年事务资源中心举行，欢迎18至24岁的青年人参加。

有兴趣参加者可于青年事务委员会
(www.coy.gov.hk/chi/news/news20100430.htm)
或清新动力网站
(www.youth.gov.hk/apps/tc/EventView.do?id=E10043000066)
下载报名表格，并把填妥的表格传真至2547 9528，或电邮到
youth@icc.com.hk。查询电话：2559 9973。

截止报名日期是五月六日。若报名人数超出大会名额，将以抽签形式处理。

至于稍后举行的其它交流会，教育局及环境局的代表将会出席，详细安排再作通知。

完

2010年5月4日（星期二）